

**ERRATA 002**

Vimos pelo presente apontar a correção que deve ser promovida na leitura do texto do Edital de Abertura do Processo Seletivo nº 001/2021 da CÂMARA MUNICIPAL DE NATIVIDADE DA SERRA - SP, publicado no endereço eletrônico desta empresa, publicando-se nesta data, a ERRATA que segue do Edital.

**1. No ANEXO IV – CRONOGRAMA PREVISTO**

- Onde se lê:

13	Homologação do <del>Concurso Público</del>	18/06/2021
----	--	------------

:

- Leia-se

13	Homologação do Processo Seletivo	18/06/2021
----	----------------------------------	------------

Natividade da Serra, 14 de junho de 2021.

**DÉDALUS CONCURSOS**